

美国大乱，股市大涨，你做何想

纳斯达克新高！羡慕不？

大乱？我也没觉得。夸张而已！

看到美股这几个月的走势，我就随便发发感想：还记得2月3月的悲观情绪不？

一堆不买美股的股评人大肆渲染美股的恐怖性，当道指跌倒20000点的时候还在使劲吹数据将多么难看，甚至有人说比2008年的次级债危机要严重，可以比肩1929年的大危机！

现实呢？

我不熟悉美国数据，我只知道一个逻辑：天灾可以短时间内被消除影响；而人祸（制度的设计缺陷）却需要很长时间，这就是2020年和2008年以及1929年的根本区别。

苹果市值1.5万亿美元、亚马逊新高、微软新高、特斯拉新高，多数科技股使劲反弹。

正在竞争谁将率先突破2万亿美元市值的宝座！

而A股的创业板指数也不差，前期高点2293点也将马上面临突破。

A股还将是科技股的天下，不信，咱们两年后见！

外汇风险准备金对股市的作用

外汇风险准备金既是人民币不断国际化的过程，也是汇率决定机制市场化程度不断加深的过程，其中外汇风险准备是2015年汇率改革当中的产物，外汇风险准备金是央行在2015年《关于加强远期售汇宏观审慎管理的通知》的文件当中被提出来的，对于它的最准确的称呼应该是远期购汇风险准备金。

要求银行需要把客户做远期购汇业务美元的名义本金的20%存入央行，存期为一年，不会付利息，这也就相当于只要银行每次接受一名做远期购汇业务的客户，就会有一笔美元资金被央行冻结，增加了银行的资金成本，这个交易成本会折算在远期购汇业务的报价中，变相的提高了客户做远期购汇的成本。

要求对开展代客远期售汇业务的金融机构收取外汇风险准备金，准备金率暂定为20%。是政府用来打击人民币空头稳定汇率的有效手段。

人民币国际化目前面临哪些挑战会有哪些国家从中作梗

人民币国际化的后果就是动摇美国的美元地位，在一定区域内替代美元。美国通过货币宽松量化剥削世界的作用变小，人民币区对美国的依赖有一定弱化。所以，我们最大的风险和困难就是美国的围追堵截。欧洲一体化推出了欧元这个区域性的国际货币，欧洲发生了那么多事情，咱也不细说了，反正美国压根没想过要放过北约盟友

好处嘛，我们可以和周边国家直接用人民币交易，受美元汇率影响小；经济活动更加活跃，区域经济对华依赖性增强；银行可以印票子从而推进通货膨胀在实际价值上剥削人民币区，当然除非穷疯了我们会不会这样做，人家转回头用美元我们就哭了。亚欧非大陆有多大你知道么？这样连续的一块大陆以中国为中心用中国主建的高速铁路和重载铁路连起来，流通统一的中国货币，从最南边的非洲好望角到最北边的俄罗斯北部靠近北冰洋，这样的经济共同体中国是最核心的主体，这种好日子我做梦都在想。

这个事情我们正在做，当然这里面有很多博弈在里面，谁都不想一辈子给别人打工。

哦对了，忘记了还没说机会，这就是机会。推进区域经济一体化，以我国为中心融合亚欧非大陆经济，在周边区域实现人民币国际化，这就是机会。

人民币国际化为什么降低外汇储备风险

这个问题要从两个方面来看，一方面要看过多的外汇储备为什么是风险，一方面看人民币国际化的重要性。

过多外汇储备为什么是风险？

先来看下，我国有70%以上外汇储备都是美元，所以美元汇率的变动对我们外汇储备的资产价值有着直接的影响。比如，如果美元持续贬值，就像现在“疫情”当下，美国政府不断实行宽松货币政策，不断印钞，那么我们的美元资产的价值也就持续下降。

并且，美国政府这种让全世界买单的行为，是路人皆知的了。一方面大量印钞，而另一方面因为各国购买了大量美国国债，只要美元贬值，那么会使得美元债务也跟

着贬值，那么美国就可以少还债了。

既然外汇储备过多的风险那么明显，为什么还要储备呢？

原因是国家需要外汇储备有两个目的：

方便对外支付，包括了对贸易支付和债务支付。增强本币的支付能力，增强本币的信用，本币是用于国内支付和结算的，购买外国商品时我们如果用本币结算，那么拿到国外就没有用了，但是如果我们有足够的外汇的话，本币和外币的兑换就会比较方便，这样本币的信用和支付能力就增加了。

注意上述加粗字体，这点很重要，对外支付或者购买国外商品结算这些如果都可以使用人民币，那么就不需要太多外汇储备了

所以人民币国际化势在必行。而且人民币国际化也一直在不断的有进展的。

人民币国际化的重要性

据环球同业银行金融电讯协会（SWIFT）公布的报告指出，5月人民币国际支付份额由4月的1.66%升至1.79%，人民币国际支付排名继续维持在全球第六水平。

我国货币在国际支付份额中的上升也意味着，人民币在国际支付频率增加，人民币国际化的进程在加快。不仅如此，国际机构配置人民币资产也保持着较高速增长。我国央行代表人士指出，目前国际机构配置人民币资产已达到6.4万亿元，并以年均超过20%的速度增长。

近日也有消息称：中东地区的土耳其央行日前宣布，以人民币结算从中国进口商品。土耳其央行称，这将进一步加强土耳其和中国之间的金融合作。

相信在将来还会有更多的国家会以人民币进行结算，这样人民币的国际化地位就不断上升，当世界上都可以使用人民币进行结算的时候，外汇的储备就降低了，相应的风险也就降低了。

人民币国际化有什么好处

人民币国际化可以给我们带来国际铸币税收入为主的收益。

有助于降低外汇储备规模。人民币国际化将在一定程度上缓解我国高额外汇储备产生的压力。

有助于防范和降低面临的汇率风险。人民币国际化后，人民币在国际金融市场上被广泛接受，我国企业、投资者和居民在国际经济交易中可使用人民币计价和结算，在对外贸易和投资中面临的汇率波动风险和货币交易成本也随之降低。

有助于提升国际地位。